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Ata da 10ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 31 de Agosto de 2017. 
 
Aos Trinta e Um dias do mês de Agosto do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, 
Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Denilson de 
Souza Guimarães, José Victor Coutinho da Costa e Beatriz Soares 
Gomes Leite. Deixando de comparecer o Vereador Ediel Teles dos 
Santos. Com a presença da maioria absoluta dos Vereadores que 
compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Lení que fizesse a 
leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que procedesse a leitura 
da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida foi 
Submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Dando prosseguimento o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 
1º Secretário que fizesse a leitura do Expediente: Decreto nº 072/2017 
do Gabinete do Prefeito que Decreta Ponto Facultativo o dia 08 de 
Setembro, 6ª feira em virtude do Feriado de 07 de setembro, 5ª feira. 
Convite da Secretaria Municipal de Educação para exposição sobre o 
Meio Ambiente, a realizar-se de 1º a 15 se Setembro. Convite da 
Secretaria Municipal de Saúde para a solenidade de formatura dos 
alunos do curso de Cuidador e Doenças Crônicas que acontecerá no 
dia 1º Setembro às 13,00 horas na Secretaria Municipal de Educação. 
Ofício GVETS Nº 07/2017 do Gabinete do Vereador Ediel Teles que 
comunica e justifica ausência na presente Sessão. Requerimento nº 
051/2017 de autoria da Vereadora Beatriz Leite que Requer seja 
concedida Moção de Aplausos ao Sub Tenente PM Sandro Pereira 
Nunes. Requerimento nº 052/2017 de autoria da Vereadora Claudinha 
que Requer seja concedida Moção de Aplausos ao Sr. Nélio da Silva. 
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Requerimento nº 053/2017 de autoria do Vereador Naldinho que 
Requer seja concedida Moção de Pesar aos familiares do Sr. José 
Roberto Marciano pelo seu falecimento ocorrido no dia 30 de agosto. 
Indicação nº 539/2017 de autoria do Vereador Naldinho que indica a 
pavimentação da Rua Mario Pereira de Souza no Bairro Balneário São 
Pedro II. Indicação nº 541/2017 de autoria do Vereador Naldinho que 
indica a reforma da quadra poliesportiva do parque Dois Meninos 
localizada no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 552/2017 de 
autoria da Vereadora Lení Santos que indica serviço de revisão do 
sistema elétrico e hidráulico e manutenção dos sanitários do prédio do 
Terminal Rodoviário Prefeito Hermínio Sampaio.  Indicação nº 
554/2017 de iniciativa do Vereador Denilson que indica a construção 
de um novo ponto de ônibus com abrigo de passageiros para a rua 
Maria Dias Curvelo no Bairro porto do Carro. Não havendo orador 
inscrito no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL , que foi 
respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni 
Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Denilson de Souza 
Guimarães, José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes 
Leite. Deixando de comparecer o Vereador Ediel Teles dos 
Santos, cuja ausência foi justificada através de Ofício. Em seguida 
o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a 
leitura das matérias constantes na ORDEM DO DIA submetendo-as 
em seguida à apreciação do Plenário: Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento nº 021/2017, de iniciativa da Vereadora Beatriz 
Leite que Requer seja concedida Moção de Aplausos a Senhora 
Mercedes Baptista Campos – Servidora Aposentada desta Casa 
Legislativa. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 
049/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que Requer seja 
concedida Moção de Aplausos à Associação de Arquitetos e 
Engenheiros da Região dos Lagos. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 087/2017 de 
iniciativa da Vereadora Claudinha que Institui no âmbito do Município o 
Dia 10 de Novembro como o Dia Municipal de conscientização da 
violência contra moradores de rua. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª Votação o Parecer 
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Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Meio Ambiente ao 
Projeto de Lei nº 072/2017, Mensagem nº 024 do Chefe do Poder 
Executivo que Institui a política municipal de resíduos sólidos. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª e 
Última Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução nº 063/2017 de iniciativa dos Vereadores Bruno 
Costa e Lení Santos que Instituem o Diploma 500 anos da Reforma 
Protestante. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna a Vereadora Mislene que fez apelo ao Assessor Parlamentar 
que interceda junto à secretaria competente para que a Prefeitura 
resolva o impasse com a Pró Lagos e dê uma solução para o esgoto 
que escorre a céu aberto na Praça do Mossoró, porque está causando 
muitos transtornos para aquela comunidade. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 05 de Setembro, às 
10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2ª Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
S e s s õ e s  3 1  d e  A g o s t o  d e  2 0 1 7 .  ( d o i s  m i l  e 
d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
Vereador Bruno Mendonça da Costa 

- Presidente- 
 

Vereadora Lení Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente - 

 
Vereador José Antônio Martins Filho 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária- 

 
 
 
 

 


